

Όνομα MEDIC  
PLAN HEALTH  
PROJECT

Email  
biomed@medic-  
plan.com

Άρθρο Διαβούλευση Τεχνικών  
Προδιαγραφών για Προμήθεια Ενός (1)  
Πλυντηρίου Ενδοσκοπίου

Ημ/νία  
10/09/2021

Κύριοι,

Αναφερόμενοι στην Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών για Προμήθεια Ενός (1) Πλυντηρίου Ενδοσκοπίου (Αριθ. Πρωτ.: 15490 / 27/08/2021), σας υποβάλλουμε τις παρατηρήσεις μας προκειμένου να ληφθούν υπόψη από τις αρμόδιες επιτροπές για την σύναψη των τελικών προδιαγραφών και την ενσωμάτωσή τους σε διακήρυξη για την προμήθεια του είδους. Αναλυτικότερα: Παράγραφος 3: Σχετικά με τη χρήση αλδεϋδών και ειδικότερα γλουταραλδεϋδης ως βασικού απολυμαντικού, αυτή τείνει να απαγορευτεί δεδομένων των προβλημάτων που προκαλεί κυρίως στους χρήστες (τοξική, ερεθιστική, δύσοσμη, κτλ.). Προτείνεται τα απολυμαντικά να έχουν βάση το υπεροξειδίου του υδρογόνου. Ενδεικτικά αναφέρονται τα παρακάτω πλεονεκτήματα χρήσης του υπεροξειδίου του υδρογόνου (H<sub>2</sub>O<sub>2</sub>) έναντι γλουταραλδεϋδης (Gluta): - Ισχυρή και αντιμικροβιακή δραστηριότητα ευρέος φάσματος - Μεγαλύτερη ασφάλεια σε σύγκριση με άλλα μικροβιοκτόνα - Χαμηλή θερμοκρασία δράσης (35C) για προστασία των οργάνων από φθορές - Λιγότερη οσμή και τοξικότητα για προστασία των χρηστών - Υψηλή Σποροκτονία (επίπεδο Υγρής Αποστείρωσης) - Εξαιρετικά σταθερό, όταν αποθηκεύεται σωστά - Ο μηχανισμός δράσης του υπεροξειδίου του υδρογόνου μειώνει σημαντικά κάθε κίνδυνο ανάπτυξης αντίστασης στο βιοκτόνο με την πάροδο του χρόνου, σε αντίθεση με πολλά άλλα είδη μικροβιοκτόνων. Παράγραφος 9: Προτείνεται να προστεθεί η συμμόρφωση και με το EN ISO 14937 (“liquid sterilization”). Παράγραφος 10: Προτείνεται η τροποποίηση της παραγράφου ως εξής: «Να διαθέτει πίνακα ελέγχου με έγχρωμη ψηφιακή οθόνη και αντίστοιχα πλήκτρα λειτουργίας, η οποία εξασφαλίζει την μη συσσώρευση ξένων σωμάτων και την αποφυγή διάδοσης μολυσμένου υλικού.» Παράγραφος 12: Προτείνεται η τροποποίηση της παραγράφου ως εξής: «... σε χρόνο 30 λεπτών περίπου για την καλύτερη δυνατή διαχείριση των ενδοσκοπικών περιστατικών του τμήματος.» Ο όρος 20-26 λεπτών είναι αδικαιολόγητα δεσμευτικός. Παράγραφος 14: Προτείνεται η προσθήκη στην παράγραφο των εξής χαρακτηριστικών: «Να διαθέτει δυο (2) ροόμετρα για τον έλεγχο και την επικύρωση της ποσότητας του εισερχόμενου νερού στο θάλαμο, καθώς και σύστημα αντιμικροβιακών φίλτρων δύο (2) σταδίων υψηλού επιπέδου.» Σχετικά με την προϋπολογιζόμενη δαπάνη του είδους και για την αναβάθμιση

των ποιοτικών χαρακτηριστικών του υπό προμήθεια πλυντηρίου, προτείνεται να διαμορφωθεί σε ποσό της τάξης των 16.000 € + Φ.Π.Α. Ανακεφαλαιώνοντας και με σκοπό τη δυνατότητα ευρύτητας συμμετοχής στο Διαγωνισμό, παρακαλούμε όπως ληφθούν υπόψη όσο τεκμηριωμένα αναφέρονται ανωτέρω.

Με εκτίμηση,

Για τη MEDIC PLAN HEALTH PROJECT IKE

Άγουρος Παναγιώτης

(Μηχανικός Βιοϊατρικής Τεχνολογίας – Τμήμα Πωλήσεων)